



## О взаимодействии следственного управления СК России по Ярославской области и регионального отделения общероссийского общественного движения «Народный фронт»



Состоялась рабочая встреча руководителя следственного управления СК России по Ярославской области генерал-майора юстиции Анатолия Петровича Щурова и руководителя регионального исполкома общероссийского общественного движения «Народный фронт» Оксаны Ивановны Каменецкой.

Анатолий Щуров подчеркнул, что наряду с выполнением непосредственных задач, связанных с расследованием преступлений, особое внимание сотрудники уделяют защите прав граждан, принимая необходимые меры реагирования.

Оксана Каменецкая отметила, что миссия Народного фронта - борьба с несправедливостью и неэффективным расходованием бюджетных средств. Совместная работа позволит принести еще больше пользы людям.

В ходе рабочей встречи обсуждены вопросы конструктивного взаимодействия следственных



органов с ОНФ на территории региона на предмет выявления нарушений при осуществлении государственных закупок, дорожного строительства и иных социально значимых проектов и программ.

## Изображения



09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1765012>